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Περιοδείες του Φθιώτιδος Συμεών σε πλήθος 
Ιερών Μονών
/ Ιερές Μονές

Ένας ακόμη κύκλος εορτίων ποιμαντικών περιοδειών του 
ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών
σε Ιερές Μονές της Ιεράς Μητροπόλεως ολοκληρώθηκε με την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Γενεσίου της 
Θεοτόκου  για την εορτή της Συνάξεως του Τιμίου Προδρόμου 
με την ευλογητή ευκαιρία και των ονομαστήριων της 
Καθηγουμένης της Μονής, Γερόντισσας Ιωάννας. 

Αυτές τις ημέρες ο κ. Συμεών, στο πλαίσιο του δευτέρου κύκλου των περιοδειών 
του στα μοναστήρια της Μητροπόλεως, μετά τις επισκέψεις του στον πρώτο κύκλο 
των Ιερών Μονών Αγίων Αναργύρων Αταλάντης, Μεταμορφώσεως Σωτήρος 
Λιβανάτων, Μεταμορφώσεως Σωτήρος Καμένων Βούρλων, Γενεσίου Θεοτόκου 
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ΔαδίουΑμφικλείας και Κοιμήσεως Θεοτόκου Αγίας Μαρίνας Λοκρίδας, επισκέφτηκε 
στην δεύτερη αυτή περιοδεία τις Ιερές Μονές Γενεσίου της Θεοτόκου Αντινίτσης, 
Αγίας Τριάδος Μελιταίας, Αγίου Αθανασίου Ομβριακής,  Παναγίας Φανερωμένης 
Ξυνιάδος, Αγίου Γεωργίου Μαλεσίνας, Αγίας Τριάδος Τραγάνας, Αγίου Γεωργίου 
Νεράιδος Στυλίδος και Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (Αγίου Βλασίου) Στυλίδος.

Στον τρίτο κύκλο μοναστηριακών περιοδειών, τις προσεχείς ημέρες, ο κ. Συμεών 
θα επισκεφτεί τις Ιερές Μονές της Δίβρης, του Γοργοποτάμου και της Υπάτης, 
στον δε τέταρτο και τελευταίο κύκλο, την επόμενη εβδομάδα,  τις Ιερές Μονές 
τόσο  της Ανατολικής όσο και της Δυτικής Φθιώτιδος.

Η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ το 
Ιερό Αναλόγιο στελέχωσαν μικροί μαθητές του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
«Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον Διευθυντή του Ωδείου Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ και 
τον Καθηγητή και Πρωτοψάλτη κ. Σεραφείμ Κυρίτση, ενώ τον Θείο Λόγο κήρυξε ο 
Άγιος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου 
π. ΕφραίμΤριανταφυλλόπουλος, ο οποίος αναφέρθηκε στη νηστεία, αγρυπνία και 
προσευχή, οι οποίες ««πτεροφυούν» τον Τίμιο Πρόδρομο καθιστώντας τον 
ισάγγελο για τούτο και εικονίζεται με πτερά αγγέλου. Η ζωή του σε όλες της τις 
φάσεις μέσα στην Εκκλησία καθίσταται ζωή μας, όπως και η ζωή του Χριστού. 
Αθετώντας το Ευαγγέλιο, όχι μόνο σταυρώνουμε εκ νέου τον Χριστό, αλλά 
αποκεφαλίζουμε και τον Τίμιο Πρόδρομο φιμώνοντας τη φωνή της συνείδησης μας 
μέσα στη φυλακή της καρδίας μας», ανέφερε χαρακτηριστικά ο π. Εφραίμ.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στην πατρική του προσλαλιά αναφέρθηκε στην αξία 
της πιστότητας και συνέπειας όλων μας στην παρακαταθήκη, την οποία έχουμε 
λάβει, και αυτό ιδιαιτέρως ευχήθηκε προς την Καθηγουμένη της Μονής, 
Γερόντισσα Ιωάννα, με την προτροπή και και ευχή να μείνει σταθερή, αγέρωχη και 
ακλόνητη έως τέλους προς δόξα Θεού, όφελος της Εκκλησίας και δη της Ιεράς 
Μονής.

Στις Ιερές Ακολουθίες μεταξύ των πιστών παραβρέθηκαν: ο Βουλευτής Φθιώτιδος 
κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς, η Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Λαμιέων κ. Νάγια Φαρδή, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Μπεσλεμές, ο 
Διοικητής του ΚΕΥΠ Ταξίαρχος Αναστάσιος Μαυρομάτης, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Φθιώτιδος Αθανάσιος Κωστορρίζος, ο βοηθός του Γενικού 
Περιφερειακού Αστυνομικού Διευθυντού Στερεάς Ελλάδος Αθανάσιος 
Γερογιάκομος, ο Περιφερειακός Διοικητής Π.Υ. Στερεάς Ελλάδος και Θεσσαλίας 
Αρχιπύραρχος Σίμος Αποστόλου, η Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών ΒΙ. ΠΕ. 
Λαμίας, Αντιπύραρχος Γιαννούλα Γιάννη, καθώς και εκπρόσωποι άλλων φορέων και 



συλλόγων του τόπου.
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